

缤纷海南

静宁路小学四年级三班 周琪

今年寒假,我和爸爸来到了旅游胜地——海南。在那儿,我看到了期盼已久的大海。

来海南,天涯海角是不能不去的。据说古代有几位朝廷命官被贬至此,面对烟波浩渺的大海,不由得发出了“天之涯,海之角”的感叹!

从远处望向大海,它是那么辽阔壮观。海水是那么蓝,使人感到翡翠的颜色太浅,蓝宝石的颜色又太深。一阵浪打上沙滩,“哗——”伴随着乐曲,大海上绽开了千万朵水晶般的鲜花,在阳光的照射下,闪着金光,忽隐忽现,像一束束灿烂的烟火。

走近大海,踏着沙滩,海风夹杂着岸边的椰香凉嗖嗖地吹过耳边,感觉全身都吸纳了海的宽容与广博,即使用“水何澹澹,山岛竦峙”来形容也毫不夸张。

既然在天涯海角,那“天涯”是不可不拜见的。喧哗的笑语,热闹的人群,使它焕发了光彩。如今它像一个敞开胸襟的巨人,微笑着迎接五湖四海的游客。而它身旁的“海角”高高地矗立在那里,旁边的海水使人不敢靠近,显得那样威严。

虽说在海南主要的是看海,但三亚市的后花园——亚龙湾国际玫瑰谷,又让我们见证了一个奇迹。为什么是奇迹呢?因为玫瑰原本只能生长在平均温度 18 摄氏度的温带地区,经过不断的尝试,玫瑰能在海南这样平均温度 25 摄氏度的热带地区茁壮成长,简直不可思议,所以说它是一个奇迹。

进了玫瑰谷的大门,一面面“玫瑰墙”扑入眼帘,道路两旁的花池里栽满了世界上最小的玫瑰——钻石玫瑰,它小得只有两个大拇指指甲盖的大小,所以说它是钻石玫瑰。沿着

放炮

酒泉路小学五年级一班 李嘉蕊

小时候,我最盼望的日子便是年三十,每逢那时,我便和伙伴们穿着新衣服像撒欢的小马一样在院子里玩个够。但最令我激动和兴奋的活动还是放炮。

记得一个年三十下午,我照例和伙伴们去放炮,我利索地打开一盒“七匹狼”摔炮,小心地取出一个摔炮,唯恐不小心用劲过大,捏响了炮。接着狠狠地把炮往地上一掷,顿时“砰”的一声,那层炮皮霎时像箭一样四散射开,我的心里美滋滋的。第一下就这么成功了,我继续向地上猛炸摔炮,一盒放完了,正打算再放一盒摔炮的我突然心血来潮,改变了主意,我要放擦炮,这不安分的一念掠过我的心头,我像吃了兴奋剂一样,飞快地冲向家中,一阵翻箱倒柜,我总算找到了一盒擦炮,蹦蹦跳跳地回到院里,恐惧却袭上心头:会不会炸伤手,会不会炸到其他人,会

邻居老奶奶

清华小学六年级一班 樊菊贞

去年夏天的一天,放学回家,口渴难耐,心想终于到家门口了,赶紧回家喝点凉开水,解解暑。找钥匙开门,结果翻遍全身就是没有钥匙的影子。这才想起落在学校了,怎么办呢,我急坏了,手机也没带在身上,爸爸妈妈都在工作,要很晚才回家,周围邻居我又不熟悉,难道我一直要在楼道里待着。我急得像热锅上的蚂蚁团团转,不由得坐在楼道里哭了起来。

这时邻居的门突然打开了,是一位老奶奶,看起来六十多岁了,显得很慈祥,可惜我不认识她。只见她蹒

竹板小路来到了玫瑰花田,里面种着白玫瑰、粉玫瑰、紫玫瑰,还有最引人注意的红玫瑰。那些打着花骨朵儿的,似酣睡的婴儿,不知何时才能醒来;那些半开半闭的,似美人“犹抱琵琶半遮面”,等她弹够了琵琶,才肯露出真颜;那些怒放的,就更有一番韵致,令人不禁想起故事里明眸皓齿的仙女……可红玫瑰永远比谁都耀眼、与众不同,它娇艳的花瓣微微上翘,层层叠叠,活像一个红绣球压在枝头。那灼热的红色,似乎要溢出来了。而淡黄色的花蕊似乎从来不曾与浓烈的红色争奇斗艳,始终安静地躲藏在花心里,标致极了!通过导游的讲解,我还知道了我们平日里所看到的蓝玫瑰——蓝色妖姬其实是培养不出来的。人们需要采摘新鲜的白玫瑰,放在墨水中浸泡一个星期,就变成蓝色妖姬了!

幸亏我们住的酒店在大海的对面,随时可以去海滩玩。太阳落山的时候,我和爸爸来到海滩,看“海上日落”。这时,太阳已经西斜了,它收起刺眼的光芒,只在它的周围留下来一圈柔和的光晕,像个羞答答的小姑娘露着红红的脸蛋。它身边的晚霞不断地扩大着范围,不断地更换着锦衣,红的、粉红的、紫的、紫檀色的……五光十色,极其华丽。刹那间,弥漫了大半个天,像天空中一幅瑰丽的画卷。大海,也被这霞光染成了彩色,但是,它比天空的景色还要壮观。因为它是滚动的,海风涌起一排排波浪,照映在浪尖上的霞光,红得发亮。那犹如轻纱明镜般的海水一遍又一遍拂动着疏松的沙滩,海水打过沙滩,火一样的颜色不厌其烦地刷洗着沙滩,把它也洗成了热情的红色。

这就是我朝思暮想的海南!

不会……这没来由的恐惧不禁使我打了一个寒战,连想拿起一个擦炮的手也颤抖起来。

正在这时,一个强有力的声音从心中响起,它像保护神一样驱走了恐惧的小鬼:“只有尝试才会成功!”我勇敢地拿起一个擦炮,轻轻地划了一下擦皮,就赶紧扔出去捂住耳朵等待动静,可是时间过去了好一会儿,一点动静都没有,我壮着胆走过去一看,擦炮没有被点着,怪不得没声音!我只好重新拿起一个擦炮,重重地划了一下,“唻”的一声,我急忙把擦炮扔到远处,“啪”的一声,炮响了,我高兴得一蹦三尺高。接着放了第二响、第三响,每一声响亮的声音好像都在鼓励我,我乐此不疲,直到放完最后一个擦炮,我才恋恋不舍地回到家中。

放炮,带给我快乐,也告诉我:有尝试才有成功!

跚地走过来。问道:“出什么事了,小姑娘?”我哽咽着把事情的前因后果一五一十说了出来。她笑眯眯地说:“原来是这样呀,你先到我家去吧,我帮你想想办法。”

到了老奶奶家,她给我拿来凉开水,还给我饼干和零食,让我先吃点。我向老奶奶借了电话,打给妈妈。妈妈说她马上就回来,让我等等。我边和老奶奶聊天,听她给我讲故事,不知不觉,妈妈回来了。我向老奶奶道谢之后就回家了。直到现在,我还时时想起这位乐于助人的老人。



儿童画欣赏

诗的魅力

西站小学六年级一班 陈子菁

诗的魅力是不可估量的,而《春夜喜雨》便是我最喜欢的一首诗,它使我深深的陶醉了!

这首诗描述了一夜春雨过后锦官城的模样。这首诗句句透露着生机盎然,处处体现出大自然的奇妙之处,让人好生喜欢,尤其是后两句写出了黑夜江火渔船的生气,雨渐渐下落,第二天必定是繁花盛开的景象,奇美无比,但字里行间没有一个“美”字,展现在世人面前的是对雨的生动描写,对季节变化的细致刻画,透露出作者对雨的喜爱,对万物变化的关怀之情。

读着这首诗,眼前不禁出现一幅画卷,浮想联翩,这幅画卷在脑海中随风飘动,向我倾吐这雨浴后锦官城的欢悦!那远处还有几只色彩斑斓的蝴蝶在经过雨露的洗礼之后愈发娇艳欲滴的花朵上稍作休憩,到处弥漫着迷人的味道,我仿佛身临其境,久久不能自拔。

“随风潜入夜,润物细无声”,表现了这场雨在夜间“潜”入大地,正是这个字的巧妙运用使得整句诗词生动无比。雨悄悄地来,在不知疲倦地滋润着世间万物,无私的奉献如同母亲,却又在我们醒醒之时悄然离去,让我们不得不赞叹它高贵的品质和奉献精神。

这首诗表达了我内心的想法,对它“情有独钟”,我想把它推荐给大家,望能够细细地品味,并喜欢它!

雪花

水车园小学五年级五班 徐宇轩

清晨,推窗外望,空中袅袅升起一层蒙蒙的雾霭,那弥漫的氤氲给人飘逸、梦幻、神秘的感觉。

于是,我循着这片神秘匆匆下楼。原来,漫天飞舞着晶莹剔透、洁白纯净的雪花。一朵朵悠悠飘舞的雪花,像一只只美丽的蝴蝶,轻快、玲珑,在空中旋转,摇摆着优美、曼妙的身姿。它轻盈地飘落在熙熙攘攘的人群里,和人们调皮地做着游戏。它柔软、湿润地亲吻着人们的脸颊,它轻轻地飘落到人们的嘴里,清凉凉、甜丝丝的。它飘落在渐渐枯黄的树上,给它们穿上了纯白的衣裙。一阵微风吹来,纯白的裙裾随风摆动,此时的树儿真是婀娜多姿。它飘飘摇摇地落在小河里,河面便漾起一层层细细的涟漪。它飘落在大地上,消融成一股甘甜、清冽的泉水,它滋润了大地,孕育着来年新春的生命。它洗涤了空中飞扬的尘土,轻柔地融化了心中的烦愁。它给这个沉寂的冬日,带来了一丝清凉,带来了几许靓丽,带来了儿多生机。

在这个微寒的冬季里,看一群雪花翩跹起舞,听一曲雪花呢喃细语,心潮上,摇曳起一朵朵愉悦的浪花……

启事

《作文周刊》欢迎广大中小
生投稿。
投稿采用电子邮件方式——
Email:zuowenzk@126.com

遇龙河漂流

一只船小学三年级二班 刘亦优

人们都说:“桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林。”暑假,我们全家去了阳朔旅游,那里有一个美丽的地方——遇龙河。遇龙河漂流给我留下了最深的印象。

遇龙河有清澈碧绿的河水,一座座奇形怪状的山从水中拔地而起,有的像大象戏水,有的像骆驼回头,还有的像千军万马……

漂流那天艳阳高照,太阳像个大火球火辣辣地烤着我们。撑竹筏的是一个哥哥,十八九岁的样子,一身黝黑的肌肤、结实的肌肉,笑起来憨憨的。出发啦!哥哥拿着一根很长的竹竿插进水底,又拔出来再反过来插进去,用力撑着,动作十分熟练,筏子就这样向前飘动。爸爸心热地也学起撑船,但是筏子一直在河里打转,不肯往前走,样子十分滑稽。后来在哥哥的指导下,爸爸的动作才慢慢熟练起来。突然,我们和对面而来的筏子相遇了,那个筏子上的小姐姐拿着一支水枪,我一看:不妙!要开战了!我连忙也拿出我的装备,但还没等吸好水,就遭到了攻击,瞬间我就变成了落汤鸡。筏子上的姐姐和她的爸爸咯咯地笑了。妈妈递给我太阳伞,这下我就有了挡箭牌,接着我开始反击了,筏子上的姐姐也被我刺了个落花流水。后来又有几个筏子遇在一起,在遇龙河上展开了激烈的水战,河面上洒下了一片欢笑声。正漂着,前方出现了一个小瀑布,我们的筏子要从小瀑布上漂过去,我们赶快把脚抬起来,那位哥哥用竹竿向后一推,筏子就轻松漂过了小瀑布,激起了一大片水花,好爽啊!就这样我们漂过了几个不同落差的小瀑布,很是惊险刺激呢!

快到中午的时候,我们到达了终点。这一路赏山玩水,我们玩得开心极了!最后,我们依依不舍地离开了遇龙河。

脆弱的友谊

静宁路小学六年级三班 杨华

生活中有很多想不到的事情:如朋友的背叛、考试成绩不理想、又挨老师批评了……但是,我真没有想到我的好朋友竟然会为一个小小的书法参赛名额与我翻脸;她真是太无情了。

自从上幼儿园大班时,就结交了我的朋友——李娜娜;这个名字只比网球世界冠军李娜多了一个“娜”字。但是,我的朋友李娜娜也是很优秀的,她在书法班小有名气,经常在各种书法比赛上获奖。娜娜长得也很好看,小苹果似的脸上嵌着一双大眼睛,长长的睫毛有如弯弯的月亮,一条不长不短的马尾倔强地束在脑后;与漫画中的美少女相差无几。所以,她每天把头扬得高高的,生怕被别人小看了。

日子一天天地过去,我“娜娜、娜娜”地叫个不停,我的名字也开始被她改成“华华”,只要有时间就在电话里念叨个不停。我们整天无忧无虑地过得可真开心呀!

上了小学,志趣相投的我们又一起报了书法班,一年、两年……我们的书法水平在不断进步;唯一不同的是她学的是楷书,而我学的是隶书。一天,老师很神秘地走进教室说:“同学们,我为你们争取到了一个宝贵的名额,只有一个人可以代表我们整个书法班去参加这次比赛。你们认为谁能不负众望呀!”说完老师将全班同学都扫了一遍,将目光落到李娜娜身上,接着又移开最终落在我的身上。我的心都要跳到嗓子眼上了,真有点无法呼吸了,难道这次我有可能去参赛?我心里不停地问自己。这时,李娜娜转过头看了我一眼,高傲地将头一昂,似乎在说:这次必定我去,你就别再做梦了!就在这个时候,柴老师语重心长地说:“我本想让李娜娜去的,但是这次比赛很特殊,是考隶书,而李娜娜同学擅长楷书,所以只能是杨华同学代表我们参赛。”

我转头看了娜娜一眼,她抬起头用异样的眼神盯了我一下,哼了一声,将她的包一拎,头也不回地扬长而去,她头上的马尾辫随着身体有节奏地左右摆动着。

我的心好像掉进了谷底。我获得了比赛权,但因此失去了最好的朋友,真的没有想到呀!这是多么让我伤心的事情呀!娜娜,如果你真在乎这个名额,那么,你可以给我直接说,我可以退出,让你参赛;而我只想得到一份完完整整的纯洁的友情,让它伴随你我一生一世,那该多么美好啊!